



## Erratum for Miranda-Cadena et al., "Development and Characterization of Monoolein-Based Liposomes of Carvacrol, Cinnamaldehyde, Citral, or Thymol with Anti-*Candida* Activities"

Katherine Miranda-Cadena,<sup>a</sup> Marisol Dias,<sup>b,c</sup> Augusto Costa-Barbosa,<sup>b,c</sup> Tony Collins,<sup>b,c</sup> Cristina Marcos-Arias,<sup>a</sup> <sup>®</sup> Elena Eraso,<sup>a</sup> Célia Pais,<sup>b,c</sup> <sup>®</sup> Guillermo Quindós,<sup>a</sup> Paula Sampaio<sup>b,c</sup>

<sup>a</sup>UFI 11/25, Department of Immunology, Microbiology and Parasitology, University of Basque Country (UPV/EHU), Bilbao, Spain <sup>b</sup>Centre of Molecular and Environmental Biology (CBMA), Department of Biology, University of Minho, Braga, Portugal <sup>c</sup>Institute of Science and Innovation for Bio-Sustainability (IB-S), University of Minho, Braga, Portugal

Volume 65, no. 4, e01628-20, 2021, https://doi.org/10.1128/AAC.01628-20. In the original published version of this paper, posted on 18 March 2021, incorrect files were used for Fig. 6 to 10. In addition, "P < 0.5" should be "P < 0.05" in the legends of Fig. 7, 8, and 10, and in the 5th paragraph of the Results section, "64" in the 2nd-to-last sentence should be "32" and "P < 0.5" in the last sentence should be "P < 0.05." All of these corrections have been made in the current version of the article, posted on 28 April 2021.

Citation Miranda-Cadena K, Dias M, Costa-Barbosa A, Collins T, Marcos-Arias C, Eraso E, Pais C, Quindós G, Sampaio P. 2021. Erratum for Miranda-Cadena et al., "Development and characterization of monoolein-based liposomes of carvacrol, cinnamaldehyde, citral, or thymol with anti-*Candida* activities." Antimicrob Agents Chemother 65:e00800-21. https://doi.org/10.1128/AAC.00800-21.

**Copyright** © 2021 American Society for Microbiology. All Rights Reserved. Address correspondence to Guillermo

Quindós, guillermo.quindos@ehu.es. Published 18 May 2021